



我省人力资源服务技能大赛在肥举办

星报讯(记者 叶佳超) 近日,安徽省首届人力资源服务职业技能暨创新创业大赛在合肥市举办。大赛以“新时代、新技能、新业态”为主题,弘扬工匠精神,厚植工匠文化,以赛促学、以赛促训、以赛促评,旨在展现现代人力资源服务从业人员风采、巩固专业知识,磨炼职业技能,全面激活从业人员工作热情,助推人力资源服务业高质量发展。

本次大赛由安徽省人力资源和社会保障厅指导、安徽省人力资源服务协会主办,参赛选手主要是全省人力资源服务机构从业人员,共有210名选手参加,10位优秀选手晋级省

级决赛,最终大赛产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖7名、优秀项目奖4个。创新创业大赛全省共遴选了55个项目参加复赛,12个项目进入决赛,从技术产品、商业模式、运营团队、财务分析等多维度进行展示。遴选出一批成长性好、创新性强的“人力资源服务创新创业项目”和产品,将代表安徽参加全国比赛。

据悉,为提升人力资源服务质量和专业化水平,大赛将选手比赛成绩与技能等级认定考试相结合,成绩排名前40%的优秀选手将获得三级企业人力资源管理师职业技能等级证书。

户外劳动者服务站点新增一处

星报讯(汪甜 余潭 陈莹莹 记者 沈娟娟) 日前,合肥市蜀山区华润大厦A座负一层的户外劳动者服务站点·工会驿站正式启用。当天,蜀山区总工会联合荷叶地街道举行了“益路同行 清凉怡夏”爱心驿站揭牌仪式。“夏天气温高,在太阳下站一会就是一身汗,有了这个站点,以后中午休息或者不太忙的时候,我就可以过来坐坐凉快一会,喝杯水缓缓劲,真不错。”正在休息区喝水的环卫工人惠萍阿姨说。

“这里是华润写字楼和万象城商场两个

商业综合体的交汇处,在这来往进出的外卖员、快递小哥较多。为了更好地服务他们,我们联合凯旋门社区及企业直接把‘清凉驿站’搭建到这里,希望为户外劳动者们提供休息充电的地方。”华润大厦相关负责人介绍,该站点是开放式休息区,配备空调、座椅、充电宝、冰柜,并提供清热祛暑的风油精、藿香正气丸、矿泉水等物品。此外,工会组织还邀请了辖区律师事务所的律师在此驻点,为休息职工和劳动者们提供法律咨询服务、普及法律知识。

合肥再添一处文化新地标

星报讯(记者 王珊珊) 近日,安徽省首家可容纳超1000人的LiveHouse——合柴·梵木艺术中心正式启用,该中心的启用不仅为合肥增添了一处现场音乐的展演空间,推动音乐文化交流,也成为见证一代人青春的文化地标。据悉,合柴·梵木艺术中心位于合柴1972,总面积约1400平方米,是全省首家可容纳超1000人的LiveHouse展演空间。作为可持续创造内容的平台,

合柴·梵木艺术中心配备专业的视听设备,能为到场乐迷带来沉浸式的体验。接下来,合柴·梵木艺术中心将为国内乐队和独立音乐人提供专业的演出平台、技术服务和声光影设备。也将以音乐为核心,打造音乐演艺产业链,涵盖音乐IP开发、音乐孵化多项业务,以文化为内容,搭建起满足商业展演、品牌发布、艺术展览等多形式的活态空间。

防治白蚁保水库大坝安全

星报讯(记者 唐朝) 白蚁防治是水利工程安全运行管理的重要内容,也是保证河道堤防、水库大坝安全的重要工作。近日,合肥市白蚁防治研究所在蜀山区多个水库大坝开展白蚁隐患防治工作。

现场,技术人员通过实地查看水库蚁害区、蚁源地地貌,及时查明蚁患位置及白蚁种类,摸清危害程度及活动规律,对已排查出的白蚁隐患点,逐一登记造册,确定危害程度,并一一做好标记。

记者了解到,近年来,合肥市将水利工程作为白蚁防治工作的重点监控区域。2020年起,合肥市白蚁防治研究所在董铺水库和大房郢水库采取白蚁实时自动化监测预警系统技术,24小时实时监控白蚁活动轨迹,建立了较为完整的智能防蚁屏障;2021年,该所编写了《合肥市水利工程白蚁防治技术手册》,并开设全市水利工程白蚁防治业务培训班,从水利工程白蚁危害特点、蚁害调查、防治技术等多个方面进行业务培训和指导。

旌德县白地镇江村村:机器“上新”,服务用心

“这个机器真神奇,它能回答法律问题,还能申请法律援助,律师也能在上面和我们对话,非常的方便!”在旌德县白地镇江村便民服务中心的公共法律服务智能终端前,村民老洪感慨道。近日,旌德县在杭企业和法保网援建旌德县乡村法律服务驿站启动仪式顺利举行,项目成功签约、落地。

江村村作为全县首批设备使用试点村,率先安装了自助服务终端,集“法保律师库、乡村法治建设、在线法律咨询、法律援助、视

频分析、普法学法”等多个模块于一体,村民有法律问题,可以线上咨询律师和法务,享受家门口的法律咨询服务;除了有身边的律师,各类法律知识和普法视频也是应有尽有,“未签订书面合同,没结清的贷款还能要回来吗?”“怎样合法解除双方劳动关系?”诸如此类问题,都有相应的视频和资料为咨询人答疑解惑,为村民提供精准、便捷的法律服务。真正打通公共法律服务惠民便民的“最后一公里”。 潘自豪 曹开发



近日,由合肥新站高新区总工会主办,七里塘社区总工会协办,清国清城集团承办的“2023年新站高新区环境清洁、茶艺技能竞赛项目”火热开赛。 王维亚 记者 赵汗青 文/图

梅山路社区扎实开展“双提升”宣传工作

星报讯(张文奇 孙雨静 记者 马冰璐) 为了不断提高基层治理效能,提升人民群众安全感和满意度,让平安建设深入人心。6月26日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区多措并举,扎实开展居民安全感和政法满意度“双提升”宣传工作。通过组织人大代表、党员志愿者向居民发放宣传单页等方式,向社区居民讲解《2023年上半年群众安全感满意度调查问卷》,面对面向居民讲解安全感满意度调查内容的重要性,动员居民积极测评活动,提高“双提升”工作的居民参与率和知晓率。

活动中,工作人员向过往群众发放“双提升”、法律援助、人民调解、《民法典》等相关宣传材料,对三里庵司法所的职能职责和老百姓日常生活中容易涉及到的扫黑除恶、电信诈骗、非法集资、养老、禁毒等知识进行现场宣传和讲解,通过图文并茂的宣传资料、生动的现场解说吸引了不少群众驻足观看,切实提高群众安全感和司法行政机关满意度调查工作的知晓率和参与度。

本次宣传活动共发放各类宣传资料300余份,有效提高了梅山路社区群众的法律意识及安全防范意识,同时调动了辖区居民参与“双提升”的自觉性和主动性,营造了全民知法、学法、守法、用法的良好氛围。

支部书记、项目经理联合“坐诊”解难题

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) “6号楼单元门可视对讲经常有杂音,你们要去检查一下。”“我家厨房下水不畅,能安排个师傅疏通一下吗?”“小区东边广场绿化被踩坏了,要及时补种。”……7月1日,在南丽湾、格林丽景和贡园小区,支部书记和小区物业经理分别就群众反映的工程维修、环境卫生、安全管理等问题,一边认真倾听记录,一边现场安排人员进行处理。

近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委牵头利用周六在各小区开展“支部书记及项目经理接待日”活动,面对面倾听居民对小区物业管理的意见和建议,现场开展“我为群众办实事”活动。

接待日当天,支部书记和物业项目经理共同参与,现场听取、记录居民反映的问题,现场能够解决的,现场予以答复解决;现场无法解决的事项,记录在册,专人跟进,限时予以答复和解决。通过接待日活动的开展,加强与小区居民的互动交流,及时回应问题,进一步避免了矛盾累积,大大提高了居民的满意度。

“我们平时都要上班,有问题也没时间找物业,现在有了周六接待日,对我们上班族来说真的很贴心。”居民吴女士说。

下一步,社区将按照“事事有回音、件件有落实”的工作要求,不断完善“党建+物业”管理机制,持续做好“支部书记及项目经理接待日”活动,及时了解社情民意,抓好工作督导落实,让突出问题和隐性矛盾在家门口就能得到解决,进一步增强居民的获得感、幸福感和安全感,不断增强基层党组织的凝聚力和向心力。